

大乐透开出30注一等奖

□国彩

2月18日,体彩超级大乐透第23017期前区开出号码“02、05、09、22、27”,后区开出号码“10、11”。当期全国销量为3.25亿元,为国家筹集彩票公益金1.17亿元。

2.4亿!浙江一体彩实体店中出亿元大奖

当期全国共开出30注一等奖。其中,23注为1047万余元(含465万余元追加奖金)追加投注一等奖,全部落户浙江宁波;7注为581万余元基本投注一等奖,分落浙江温州(3注)、福建福州、河南许昌、云南楚雄、甘肃兰州。

对比可见,由于采用了追加投注,当期来自浙江宁波的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了465万余元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1047万余元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

值得一提的是,当期浙江宁波中出的23注1047万余元追加投注一等奖,全部出自同一家体彩实体店,中奖彩票为一张经23倍投的、1注号码、69元投入的单式追加倍

投票,单票中奖2.4亿元。

此次2.4亿元大奖是超级大乐透2023年爆出的第二个亿元大奖,也是历史上中出的第25个亿元大奖,排名第8位。

奖池滚存至7.09亿元

二等奖开出101注,每注奖金14.39万余元;其中25注采用追加投注,每注多得奖金11.51万余元。追加后,二等奖单注总奖金25.90万余元。

三等奖开出333注,单注奖金1万元。四等奖开出892注,单注奖金3000元。五等奖开出20865注,单注奖金300元。六等奖开出25479注,单注奖金200元。七等奖开出51220注,单注奖金100元。八等奖开出864792注,单注奖金15元。九等奖开出9009491注,单注奖金5元。

奖池方面,当期开奖结束后,7.09亿元滚存至第23018期。

7位数活动好礼不断,线上线下同精彩

江苏体彩7位数玩法自1998年上市发行以来,已伴随广大购彩者走过了25年。近期,江苏体彩为大家准备了多重好礼:投注7位数,手机彩票大放送;上官微参与7位数预选号活动送百万现金红包。

线上活动:超17万人参与预选号送红包活动

“江苏体彩”微信订阅号新近开展的“线上预选7位数号码 送百万现金红包”活动相当吸睛,引得众多彩友纷纷上线抢红包。即日起至3月8日每天9:00至21:00,江苏省内年满18周岁的微信用户,关注“江苏体彩”微信订阅号,点击菜单栏内“7位数”即可参与活动,有机会获得现金红包。

截至2月14日,活动已吸引了超过17万用户参与。为了庆祝“江苏体彩”微信订阅号粉丝突破百万,目前该

活动已全面升级,给粉丝们更多回馈——红包金额翻倍。

线下活动:买7位数还送手机和彩票

江苏体彩在2023年率先推出的“买7位数 送智能手机和大乐透彩票”活动已让不少购彩者尝到了甜头。本次活动时间为即日起至2月28日,活动期间,每个7位数开奖日当天10:00至13:50购买的、单票满10元的7位数彩票(多期票不参与),有机会获得以下奖励:一等奖为价值3000元智能手机一部,二等奖为10元大乐透彩票一张,三等奖为2元大乐透彩票一张。截至活动第20期,已中出手机162部,赠票96万张。

2023年,7位数已经为江苏购彩者送出两注500万元特等奖,分落苏州和盐城。两位幸运儿分别在7位数的23002期和23007期各自拿下1注500万大奖。 苏才

“江苏体彩”微信订阅号粉丝突破100万

2023年2月11日,“江苏体彩”微信订阅号的粉丝数量正式突破100万!自2013年开通起,“江苏体彩”微信订阅号在不断探索中前行,历经十年发展,成长为江苏体彩服务购彩者、与公众沟通的一座重要桥梁。从开启序幕篇章,到如今万千瞩目,这里汇聚了岁月流转的日影轨迹。

十年,粉丝从1到100万

“江苏体彩”微信订阅号,诞生于2013年11月。彼时,距微信公众平台面市仅一年。为了更好地服务购彩者,江苏体彩勇立潮头,开通官方微信订阅号。2015年,江苏体彩取得年销量“十连冠”的佳绩,十年间累计筹集公益金逾304亿元。这一年,“江苏体彩”微信订阅号进入高速发展阶段。在做好信息发布、功能服务的同时,江苏体彩依托官微开展了形式多样的活动。第一季江苏“体彩爱行走”温暖启程,人们用脚步丈量爱,用行走助力公益。

2016年,史上首个属于江苏购彩者的节日——“江苏彩民节”,正式定档6月16日,此后,每年的“616”,线上线下携手共庆,实惠好礼缤纷放送;标配的“抢红包”环节,成为许多人难忘的记忆。活动越来越多,粉丝数也不断向上攀升,直至2023年2月11日,正式突破百万大关!

十年,粉丝能坐满11个北京鸟巢

截至2023年2月13日,江苏体彩官微粉丝数量共计1005158,这样的粉丝规模足以坐满11个北京鸟巢国家体育场。根据2021年江苏省人口数据换算,每84个江苏人中,就有1个人关注了“江苏体彩”微信订阅号。在所有粉丝中,男性约占64%,女性约占36%;26~35岁人数占比38.1%,36~45岁人数占比24.58%,可见中青年人群是“江苏体彩”官微粉丝的“主力军”。

自2022年1月1日至今,“江苏体彩”微信订阅号共计发布推文2022篇,总阅读人数768万+,总阅读次数887万+,总分享次数约16.78万,平均每篇文章就被分享将近83次。“江苏体彩”微信订阅号在成长过程中,不断寻求变化,从今年1月1日起,推送时间由上午变成了下午,在逐

步增加文章数量的同时,不断提高内容质量,为大家奉上丰富的体彩资讯。除了大乐透、7位数开奖情况等日常宣传外,大奖故事永远是大家最关注的内容,每一条中奖故事都会成为当日推文中的高点击量文章。而能够给大家带来实惠的产品活动内容,则是粉丝们乐于分享给亲朋好友的重要信息。

十年,成为粉丝了解体彩的“掌中宝”

上线之初,“江苏体彩”微信订阅号主要为粉丝们提供体彩新闻和开奖公告查询等服务。十年间,“江苏体彩”微信订阅号的服务功能不断优化。如今,“江苏体彩”早已成为广大粉丝们了解各类体彩资讯的“掌中宝”。粉丝可以在“阳光开奖”栏目中,收看体彩全国玩法开奖直播视频;“开奖公告”栏目则方便你第一时间查询当日的体彩各玩法开奖公告;进入“大奖喜报”栏目,可以了解到江苏体彩今年的百万大奖都是由哪些玩法送出的,还可以查看趣味横生的中奖故事。

除了资讯更丰富,“江苏体彩”微信订阅号的服务也更全面了。通过“网点查询”栏目,粉丝可以非常便捷地查找身边的体彩网点;“历史数据”栏目提供了乐透数字型游戏的数据分析,让粉丝可以更轻松地选号;“大乐透计算器”栏目则助粉丝轻松计算投注金额、中奖奖金。

十年,参加7位数预选号感谢每一个你

目前,“江苏体彩”微信订阅号正在开展“线上预选7位数号码 送百万现金红包”活动。即日起至3月8日每天9:00至21:00,江苏省内年满18周岁的微信用户,关注“江苏体彩”微信订阅号,点击菜单栏内“7位数”即可参与活动,有机会获得现金红包。本次活动自2月9日上线以来,已吸引了超过10万用户参与。值此粉丝破百万之际,为了感谢大家对“江苏体彩”微信订阅号的支持,2月14日起,活动将全面升级,给粉丝们更多回馈——红包金额翻倍。

十年携行,感谢有你。欢迎登录“江苏体彩”微信订阅号,体验更多精彩。 苏体



盐城彩民购买排列5中得20万元大奖



2月14日,体彩排列5第23035期,开奖号码:64969,位于响水经济开发区盛世公馆西门09234体彩店和双元路与东园路交叉口09235体彩店分别中出了排列5一等奖10万元。

据销售员陆女士介绍,本次两个大奖为同一购彩者中得。中奖者王先生(化姓)是一位体育彩票忠实粉丝,平时喜欢购买体彩的“排列5”和其他一些玩法,每次来店他都会看一番历史开奖号码走势,然后确定几组号码进行投注。陆女士在感慨王先生运气好的同时,表示购彩者中奖就像是自己中奖一样高兴,将在门店外做好宣传,把中奖乐趣分享给更多的人。 刘正溪